

Время выбрало нас

Акцию с таким названием накануне Дня флага Белгородской области организовали областное управление по делам молодёжи и Центр молодёжных инициатив

Наталия КОЗЛОВА
(текст и фото)

«Акция проходит в два этапа: спортивный и интеллектуальный. В ней участвуют команды вузов Белгорода и общественных организаций «Молодёжное правительство», «Молодой доброволец региона», «Новое поколение». Всего двести человек», - рассказала специалист по работе с молодёжью ЦМИ Анна Бирюкова.

Студентки экономического факультета НИУ «БелГУ» Владислава Баландина и Анастасия Судакова вместе с подругой - студенткой архитектурно-строительного факультета БГТУ имени В.Г.Шухова Анной Субочевой создали команду «Нового поколения».

- Мы готовились к обоим этапам, но будем участвовать только в интеллектуальном. Собирали сведения о нашем флаге, о Белгородской области, - рассказывают девушки.

Всего в интеллектуальном конкурсе принимали участие 8 студенческих команд, в спортивном соревновались 7.

- Мы первый раз участвуем в подобном конкурсе, - рассказывает студентка Белгородского юридического института МВД России Наталия Переярест. - Наш вуз представил две команды - одна ориентирована на интеллектуальную игру - это лучшие курсанты, которые успевают на отлично и хорошо, а вторая спортивная - из студентов, имеющих успехи в спортивных состязаниях.

Интеллектуальный и спортивный этапы акции проходили параллельно: в одном зале студенты демонстриро-



Команда белгородских студентов готовится к спортивному этапу акции «Время выбрало нас»

вали знание геральдики на селёных пунктов Белгородчины и стран мира, угадывали прославленных российских учёных и белгородских олимпийцев на фотоснимках, а в другом проходил спортивный квест. С английского квест переводится как «поиск» - это своеобразная приключенческая игра, в которой нужно проявить не только хорошую физическую подготовку, но и

смекалку, наблюдательность, хитрость.

- Это всем известные игры, такие как «Зарница», «Казаки-разбойники», переродившиеся в модное направление, - рассказывает правила организатор квеста Антон Лукиных. - Команды получили задание найти в здании ЦМИ девять точек, обнаружить в них послания, разгадать их, получить цифры и составить из них

мой телефонный номер. Чья команда позвонит первой - та и победила.

Первой позвонила команда Белгородской Православной духовной семинарии. Вторыми были студенты Белгородского юридического института МВД России, третьими - команда Белгородской государственной сельскохозяйственной академии имени В.Я.Горина.

В интеллектуальном кон-

курсе первыми стали студенты БГТУ имени В.Г.Шухова, вторыми - курсанты Белгородского юридического института МВД России, третье место досталось команде НИУ «БелГУ».

Победители получили подарки и сладкие призы. А всем участникам соревнований на память вручили футболки с символикой акции «Будущее Белгородчины в моих руках!».